

# 德州学院东扩再迈一大步

## 新校区又有多个项目下月投用



9月24日,在建中的德州学院东校区。 本报记者 马志勇 摄

本报9月24日讯(记者 刘振 通讯员 邵长勇) 24日,记者从德州学院有关部门获悉,目前德州学院扩建项目整体进展顺利,其中1#、2#、3#学生公寓,南北天桥及中心通道已竣工投用,学生食堂、浴室、理工教学实验楼、产学研、能源中心将在10月底竣工并投用。新校区围绕着提高学生的实践能力,扩建了一些实践教学场所,老校区部分建筑设施

也提档升级了。2012年11月9日,德州学院东扩建设工程开工奠基,按照规划蓝图,东扩项目占地面积约1100亩,建筑面积达43.8万平方米。三年之后德州学院将大变样,这给学校师生及市民带来了不少期待,网上甚至传出了新校门挂上“德州大学”招牌的PS假图片。如今时隔快两年了,德州学院新校区已经初见雏形了,新校门所挂

的仍是“德州学院”的牌子,连接新老校区的南北天桥及中心通道已竣工并投用,鲜明的设计风格让天桥成了学校新地标,文科楼、学生食堂、理工教学实验楼等建筑进展顺利,整修过的外语楼和文科楼让人眼前一亮。24日,记者从德州市委发改委获悉,德州学院扩建项目今年计划投资5.5亿元,到现在为止今年已经完成投资2.2亿

元。目前1#、2#、3#学生公寓,南北天桥及中心通道已竣工并投入使用。学生食堂、浴室、理工教学实验楼、产学研、能源中心10月底竣工并投入使用,其中能源中心泵房已完成。文科楼主体框架也已完成。现在学院东扩建设土地征地手续已办理完毕,由于七里庄拆迁进展缓慢,影响剩余工程建设,其他工程将视七里庄拆迁进度进行。

## 部分小区可以缴供暖费了

本报9月24日讯(记者 贺莹莹) 随着2014年供暖期的临近,供暖缴费工作也逐步开始,24日,记者从供热企业了解到,目前,新源热力公司所辐射的小区已经可以缴纳取暖费,市热力公司开始下发缴费通知单,国庆节后大规模的缴费工作开始,仍按照去年收费标准执行。记者了解到,居民可通过物业代收、单位代收等方式缴纳今冬取暖费。同时,小区二网已经移交热力公司的实行银行联网收费,只需用供暖缴费卡去网点即可缴费。“即日

起,各供暖缴费通知开始下发,各单位领取还需要一个过程,今年约有80个小区是用供暖缴费卡缴费,除了去年农村信用社、建设银行的缴费网点外,今年还增加了农行缴费点,居民持缴费卡可以去三家银行的任何一个网点缴费。”德州热力公司工作人员称。新源热力公司工作人员表示,今年增加至一万三千余户居民使用供暖缴费卡缴费,约16个小区,即日起,供热范围内的居民即可缴费。华鲁恒升热电公司在10月份起下发通知,大规模缴费工作在将10月底。

## 数字城管首次全城普查

本报9月24日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟 李宁) 自9月中旬开始,德州市数字城管中心对采集范围内的道路破损、行道树缺株、占道经营情况进行了首次专项普查。目前,普查工作全面结束,各负责部门正在对普查发现的问题进行处置。“为了给城市管理提供第一手资料,数字城管中心开展了首次全面普查。”德州市数字城管中心工作人员介绍,此次普查数字城管中心发挥采集员优势,仅用

3天时间,就完成了地毯式统计普查,收集了翔实准确的数据。经普查发现:道路破损情况89处,其中市管道路13处,区管道路76处;行道树缺失共计400株,其中市管道路138株,区管道路262株;市管道路占道经营65处,德城区管理道路上占道经营66处,经济技术开发区管理道路上占道经营3处,运河开发区管理道路上占道经营6处。目前,各专业部门正在积极对普查发现的问题进行处置。

## 十大孝星 评选揭晓

本报9月24日讯(记者 李榕 通讯员 申宸) 20多年如一日地照顾着公爹和两个“叔公公”;近10年如一日像侍奉亲生母亲一样照料非亲非故的孤寡老人直至老人终老;花300余万元家产投建免费敬老院供养百位老人……24日,第六届“德州市十大孝星”评选揭晓。这十大孝星每人的孝行各不相同,但孝亲敬老的事迹桩桩感人。48岁的陈秀凤是武城县广运街道办东关村的一名普通村民,结婚后,她除了照顾公婆外,还担当起了照顾四叔和中年丧妻儿的三叔的责任,硬是让已是肺癌晚期的三叔在医生宣判“死刑”后又活了三年,如今公婆和三叔已经安详离开,她依然20多年如一日地照顾着已年过70的四叔公。这次评出的“德州市十大孝星”分别是王连才、张承华、田向东、李俊兰、侯金霞、陈秀凤、邵淑英、邵桂英、王凤春、尚红;“德州市十大孝星”提名奖分别是陈玲芝、刘书清、高胜英、辛玉喜、于志红、杨秀红、苑立新、付立梅、张弘兴。这“十大孝星”来自各行各业,均经过各级老龄部门层层选拔推荐,他们用实际行动践行了孝亲敬老的传统美德。

## 消防志愿者 走进敬老院

本报9月24日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 9月24日,德州市社区消防志愿者服务大队的志愿者们走进德城区新园敬老院,为这里的老人开展志愿服务,同时还为他们带去了消防知识。当日上午9时许,德州市社区消防志愿者服务大队的志愿者来到敬老院后,帮着打扫卫生,给老人理发。和以往的志愿服务不同,今天还为老人讲解消防知识,现场告诉老人如何预防火灾和逃生自救。“我们这里用电比较多,像老人们怕冷就用电褥子,怎样预防火灾这样的消防知识的确应该普及一下,谢谢。”新园社区敬老院院长唐建民说,以前也有不少志愿者定期到敬老院进行志愿服务,不过能把消防知识带进养老院这还是第一次。通过此次志愿服务,不仅扩大了普及消防知识的覆盖面,也让消防志愿者得到了锻炼,对消防工作有了新的认识,为今后参与消防志愿服务打下了良好的基础。

## 低剂量螺旋CT扫描对肺癌早期筛查的重要意义

肺Ca,是常见病,多发病,临床表现与肿瘤的大小、类型、发展阶段、所在部位、有无并发症或转移有密切关系,有5%-15%的患者无症状,仅在体检时发现。它严重影响人们的健康和生命。据悉,肺Ca已经替代肝癌成为我国首位恶性肿瘤的死亡原因,且发病率和死亡率仍在继续上升,高死亡率的原因是大多数患者发现时已经是中晚期,失去了手术治愈的机会。在我们的生活中,又有哪类人群需要做筛查呢?通常,我们提到一个概念:高

危人群,是指发生肺癌的几率比较高且容易患肺癌的人群。综合考虑有以下几类人群:  
1、明显的吸烟史,40岁以上长期主动吸烟,吸烟指数大于400的。  
2、长期的被动吸烟史。  
3、长期遭受外界环境污染及室内小环境污染者(如煤烟、烹饪油烟、装潢材料中的放射性物质等)。  
4、职业接触致癌物质的人群。  
5、有慢性肺部疾病患者以及有肺癌家族史的人群。

低剂量螺旋CT扫描方案是通过优化扫描参数,改变管电流,管电压和螺距,经过薄层重建,突出扫描速度快,剂量低(一次低剂量螺旋CT扫描相当于一个人全年自然环境放射总量),检出率高等优势。比较常规的胸片及胸透,低剂量螺旋CT扫描能够发现更多的、更小的病灶,可以检查直径小于1cm的微小结核,对于早期肺Ca的检出率高达80%。CT筛查出来的肺Ca早期患者有80%-90%可以通过微创手术切除获得治愈。(德州市第二人民医院影中心 管秀红)